

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年3月9日
【会社名】	アートスパークホールディングス株式会社
【英訳名】	ArtSpark Holdings Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 川端 一生 代表取締役社長 村上 匡人
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿四丁目15番7号
【電話番号】	該当事項はありません
【事務連絡者氏名】	株式会社セルシス 取締役管理部長 伊藤 賢 株式会社エイチアイ 取締役管理部部长 星 和彦
【最寄りの連絡場所】	株式会社セルシス 東京都新宿区西新宿四丁目15番7号 株式会社エイチアイ 東京都目黒区東山一丁目4番4号
【電話番号】	株式会社セルシス 03-6820-8006 株式会社エイチアイ 03-3710-2985
【事務連絡者氏名】	株式会社セルシス 取締役管理部長 伊藤 賢 株式会社エイチアイ 取締役管理部部长 星 和彦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券
【届出の対象とした募集金額】	0円（注）1 348,754,200円（注）2 （注）1 新株予約権証券の発行価額の総額です。 2 新株予約権証券の発行価額の総額に当該新株予約権証券に係る新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額です。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

セルシスが平成24年3月9日に関東財務局長に四半期報告書を提出したこと等に伴い、平成24年1月5日に提出いたしました有価証券届出書並びに平成24年1月27日及び平成24年2月14日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、一部に訂正すべき事項がありますので、これらに関する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第二部 組織再編成(公開買付け)に関する情報

第2 統合財務情報

3 組織再編成対象会社

第三部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

2 生産、受注及び販売の状況

3 対処すべき課題

5 経営上の重要な契約等

6 研究開発活動

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

3 設備の新設、除去等の計画

第5 経理の状況

第六部 組織再編成対象会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

(1) 組織再編成対象会社が提出した書類

3 【訂正箇所】

訂正・追加箇所には__を付して表示しております。

第二部 【組織再編成(公開買付け)に関する情報】

第2【統合財務情報】

3 組織再編成対象会社

(訂正前)

当社の完全子会社となる両社のそれぞれの最近会計年度（セルシスは単体、エイチアイは連結）に係る主要な経営指標等は、以下のとおりです。

(1) セルシス

経営指標等

回次	第17期	第18期	第19期	第20期	第21期
決算年月	平成19年10月	平成20年10月	平成21年10月	平成22年10月	平成23年10月
売上高（千円）	1,773,138	2,445,754	2,695,664	2,721,120	2,702,092
経常利益（千円）	71,887	432,200	474,421	504,761	444,344
当期純利益（千円）	38,566	240,744	272,969	295,388	228,064
純資産額（千円）	1,338,001	1,605,847	1,886,687	2,175,187	2,654,674
総資産額（千円）	1,659,032	2,224,656	2,369,113	2,698,064	3,399,671
1株当たり純資産額（円）	45,431.45	53,522.39	61,810.89	70,503.14	77,837.47
1株当たり当期純利益金額（円）	1,311.80	8,152.53	9,141.32	9,740.13	7,059.28
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額（円）	1,252.48	7,762.68	8,718.55	9,344.79	6,903.92
自己資本比率（％）	80.6	71.7	78.9	80.0	77.5
自己資本利益率（％）	3.4	14.6	15.8	14.7	9.5
株価収益率（倍）	-	12.6	24.9	10.4	8.0
営業活動による キャッシュ・フロー（千円）	35,161	636,686	201,141	748,527	497,277
投資活動による キャッシュ・フロー（千円）	206,733	680,429	427,241	617,532	915,746
財務活動による キャッシュ・フロー（千円）	343,580	5,060	8,474	6,773	569,032
現金及び現金同等物の期末残高 （千円）	655,796	627,114	392,539	516,760	667,323
従業員数（人）	119 (102)	139 (107)	122 (61)	118 (38)	139 (36)

(注) (略)

(後略)

（訂正後）

当社の完全子会社となる両社のそれぞれの最近会計年度（セルシスは単体、エイチアイは連結）に係る主要な経営指標等は、以下のとおりです。

(1) セルシス

経営指標等

回次	第17期	第18期	第19期	第20期	第21期
決算年月	平成19年10月	平成20年10月	平成21年10月	平成22年10月	平成23年10月
売上高（千円）	1,773,138	2,445,754	2,695,664	2,721,120	2,702,092
経常利益（千円）	71,887	432,200	474,421	504,761	444,344
当期純利益（千円）	38,566	240,744	272,969	295,388	228,064
純資産額（千円）	1,338,001	1,605,847	1,886,687	2,175,187	2,654,674
総資産額（千円）	1,659,032	2,224,656	2,369,113	2,698,064	3,399,671
1株当たり純資産額（円）	45,431.45	53,522.39	61,810.89	70,503.14	77,837.47
1株当たり当期純利益金額（円）	1,311.80	8,152.53	9,141.32	9,740.13	7,059.28
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額（円）	1,252.48	7,762.68	8,718.55	9,344.79	6,903.92
自己資本比率（％）	80.6	71.7	78.9	80.0	77.5
自己資本利益率（％）	3.4	16.4	15.8	14.7	9.5
株価収益率（倍）	101.4	12.6	24.9	10.4	8.0
営業活動による キャッシュ・フロー（千円）	35,161	636,686	201,141	748,527	497,277
投資活動による キャッシュ・フロー（千円）	206,733	680,429	427,241	617,532	915,746
財務活動による キャッシュ・フロー（千円）	343,580	5,060	8,474	6,773	569,032
現金及び現金同等物の期末残高 （千円）	655,796	627,114	392,539	516,760	667,323
従業員数（人）	119 (102)	139 (107)	122 (61)	118 (38)	139 (36)

（注）（略）

（後略）

第三部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の業績等の概要については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の業績等の概要については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

2【生産、受注及び販売の状況】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の生産、受注及び販売の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の生産、受注及び販売の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

3【対処すべき課題】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の対処すべき課題については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の対処すべき課題については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

5 【経営上の重要な契約等】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経営上の重要な契約等につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経営上の重要な契約等につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

6 【研究開発活動】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の研究開発活動につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の研究開発活動につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

（2）連結子会社

（訂正前）

当社の完全子会社となる両社の主要な設備の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社の完全子会社となる両社の主要な設備の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

3【設備の新設、除却等の計画】

（2）連結子会社

（訂正前）

当社の完全子会社となる両社の設備の新設、除却等の計画につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社の完全子会社となる両社の設備の新設、除却等の計画につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

第5 【経理の状況】

（訂正前）

当社は新設会社であり、本届出書提出日（平成24年1月5日）現在において決算期を迎えていないため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経理の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であり、本届出書提出日（平成24年1月5日）現在において決算期を迎えていないため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経理の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては平成24年3月9日提出、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

第六部【組織再編成対象会社情報】

第1【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

(1)【組織再編成対象会社が提出した書類】

（訂正前）

（前略）

【四半期報告書又は半期報告書】

ア セルシス

該当事項はありません。

（後略）

（訂正後）

（前略）

【四半期報告書又は半期報告書】

ア セルシス

事業年度 第22期第1四半期（自平成23年11月1日 至平成24年1月31日）

平成24年3月9日関東財務局長に提出

（後略）